

时尚睿智生活

盘点商务精英的手机选择

俗话说人靠衣装马靠鞍,而如今人们装束中除了服装、服饰以外,手机也成为展现个人身份地位和品位的重要组成部分。作为一名驰骋在商界的商务人士,除了衣服、手表等必备装备以外,一款能展现高贵气质的商务手机也能让你增色不少。同时商务人士繁忙的商业活动和日常商业信息时常让人疲惫,而拥有一部实时在线数据处理和强大商务办公功能的手机也能帮助他轻松地驰骋在商场。

随着手机技术的成熟,人们的审美观念的变化,除了要求商务机型秉承一贯丰富的功能和人性的设计,更重要的是希望在造型上也能标新立异,成为展现自身个性的饰品。下面为大家推荐几款具有鲜明特色的时尚商务机型,绝对让你成为写字楼、办公室中的焦点。

“爱phone”之歌iPhone4



iPhone4作为苹果的第一款产品,在全球范围内都炙手可热,全新的外观设计,革命性的Retina IPS硬屏显示屏幕,以及三轴陀螺仪、A4处理器、全新的拍摄系统等,在智能手机中也属于顶级的产品。可以说目前最热门的手机就是苹果的iPhone4,随着行货版在国内的正式上市,iPhone4再次在国内创造出了一个销量神话。

点评:在外观上iPhone3GS更圆润,而iPhone4显得更方正些,而且在侧面上,iPhone4比iPhone3GS多了几个功能键,还有在垂直方向上,iPhone4除了必要的弧

度之外,几乎使iPhone4在侧面是呈现为一个矩形。这完全颠覆了与前3代的设计,给人一种耳目一新的感觉。

步步高音乐手机领袖V303



步步高音乐手机V303是步步高公司第一款触屏手机,其采用了收放自如的滑盖设计,带实体T9键盘,屏幕支持触控操作,多种操作方式流畅自然;支持GSM双卡双待,同时配备1350mAh大容量电池和领先的电源管理系统,保证了手机充足的待机时间。再加上出色的用户界面和金属材质的运用,使其商务气息十足。

点评:步步高音乐手机

领袖V303相比同品牌之前的产品,在功能上有了很大的突破,如双卡双待、触摸屏、A-GPS都是首次加入;在设计上也有了不同的元素,将目标定位扩展到时尚商务领域,而一脉相承的专业音乐血统被完整的保留下来。

“大器”天成三星B7732



无论是自己用显身份,还是送客户显品位,三星B7732无疑都是不错的选择。该机是三星针对高端市场推出的一款双卡双待手机。自上市以来价格一直很高。但由于是针对高端用户的一款产品,它依然有着不错的市场。大气时尚的外形,优秀的硬件配置,都使三星B7732受到高端人士的青睐。

点评:三星B7732的整体表现如同它的名字一样大

气,作为一款商务手机,三星B7732支持双网双待,配置双卡专用切换键,提供有智能名片识别、同步邮件等必不可少的商务功能,对于商务人士而言,辅助性相当强大。

“深邃”黑瞳黑莓9780



现在什么品牌在商务手机上做的最好?在北美,它的名字叫黑莓。在911事件中,黑莓意外的立功了,在这之后黑莓手机一直是北美公务员和高端商务人士的第一候选机,而现任的美国总统奥巴马更是其铁杆粉丝。黑莓9780是目前一款商务旗舰产品,它的外观设计简约低调,而且配置了BlackBerry OS 6系统,并采用624MHz处理器,性能非常强大。

点评:黑莓引起最轰动

的事莫过于在“911事件”中,美国通信设备几乎全线瘫痪,但美国副总统切尼的手机有黑莓功能,成功地进行了无线互联,能够随时随地接收关于灾难现场的实时信息。它的移动邮件设备基于双向寻呼技术使你不需要所谓的“wi-fi”笔记本或者手机,绕到麦当劳或者星巴克去收发E-mail,黑莓会是一个实用又时尚的解决办法。

摩托罗拉“明系”A1680

曾经经典的明系列,我想就不要累举了,当然小小孩的我,对A1200的渴望,就如同现在的人对iPhone 4的渴望一样。或许那样独有的商务范就是年轻人独有的梦。(专刊记者 王一琳)



相信熟悉摩托罗拉的朋友一定对其“明”系列的手机有很深的印象。透明翻盖、MOTO标志的听筒、而随着手机系统的发展,Android系统已经成为商务人士最喜欢的智能系统。摩托罗拉推出的A1680把Android带入了“明”系列摩托罗拉A1680。

点评:

劲霸男装
品牌价值148.77亿
全国直营市场销售第一、销量第一
总店:临沂解放路与沂蒙路交汇处西50米路北

银座家居临沂店 缔造品质生活 引领城市风尚

KITCHEN 我爱我家
智能厨房 变频省电
中博厨卫净水系统
连续三年战略合作品牌
临沂市场占有率第一

买橱柜不用等“五一”
“五一”还是这个价!
促销期限:4月8日—5月3日
全国500店联合让利,共享惊喜盛宴!

千元水槽 1折购

4月买橱柜不必等5.1
我乐橱柜首推“E0”级 顶配王
每满5500元立减2000元!
还有机会 **巴厘岛5星游**
我乐超值厨房 领跑全国 不可错过

- 每满5500立减2000**
一次消费满5500元,立减2000元,上不封顶!力度之大,震撼业界,限时抢购。
- 每满6600元立减2000元**
一次消费满6600元,立减2000元,上不封顶!力度之大,震撼业界,限时抢购。
- 中国首款“E0”级顶配王 橱柜套餐**
原价5880元/套 限量抢购价 **¥5100元/套**
配置:2米橱柜+1米吧台+1米吊柜+2米岛台(含30cm深柜底) 橱柜台面:石英石,台面五金:不锈钢,五金:品牌五金件(不含拉手)
- 飞向巴厘岛,畅享五星游**
送巴厘岛5星游(含机票、酒店、签证、保险、接送机、购物等)名额有限,送完即止。
- 全场预定金增值计划 最高再送2500元**
定金2000元,消费满一个橱柜套餐再送500元(价值500元)
定金3000元,消费满二个橱柜套餐再送1000元(价值1000元)
定金4000元,消费满三个橱柜套餐再送1500元(价值1500元) 名额有限,送完即止。在活动期间预交定金,定金不抵货款,送完即止。

4月23日 要买橱柜么?再等1天
我乐橱柜银座店开业庆典揭幕,年度最给力价格,您不后悔!
银座家居:金四路银座家居一楼东门 销售热线:0539-5639822